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CocuunTtau npumepbl. PacnonoXxu otBeTbl B nopsagke
yObIBaHUA.
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Hanuum
OYKBBI,
COOTBETCTBYIO
e Yncjaam.
IIpouurau
CJIOBO.




KaprncoHy ons neyeHna Hy>XHO 3 0aHKM BapeHbA,
6 nayek nevyeHbA U 7 nakeToB KOH(eT. CKONbLKO BCero
crnapgocten Heobxoaumo KaprncoHy aAnsa neyvyeHna?

Hanuimure TOJIbKO pelieHune.
Pernaem 3a1auy CJI0KHBIM YHCJIOBBIM BbIPAKeHUEM




[Nocne Toro, kak Manbiw nogapvun KaprncoHy 2 nogapka
Ha AeHb POXAeHUs, UX Yy Hero Bcero ctano 12.
CKkonbko yXe nogapkoB Obisio y KapncoHa?

Hanuuure T0JbKO pelieHue




PpekeH bok ucnekna 18 nnrowek. Nocne yaenuTusa
Ha cTtorne ocTtanochb 9 nnrowek. CKONMbKO MAOLWeK
cbenu Manbiw n KapncoH?

Hanummure TOJIbKO pelleHne b




Y Manbiwa 6b1no 16 kumxek. OH nogapun 2 KHUru
KaprncoHy n 5 gpy3bsiMm. CKONbKO KHUI OCTanocChb Yy
Manbiwa? NS

N\

Hanummure T0JbKO pelieHune.
Pemraem 3a1a4y CJI0KHBIM YHCJIOBBIM BhIPaKeHHEM




IIpoBeps padory :

1.3+6+7=16 (c.1.)
2.12-2=10 (11.)
3.18-9=9 (m.)
4.16-2-5=9 (xH.)
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Ounenn cedn
. 31 moBoJIeH cBOEeH padoTOH!

B pa0toTre monyckKajyi OIIHOKH,
HO sI CIIPABHJIICS.

He moBOJIeH cCBOeH padoOTOM.
MHe HY>KHA ITIOMOIIb!



HOBBIVI MATEPHAIJI




Ypok 92. TabnuuHOe BBIUMTAHUE

MATEMATIIKA

5. Mpountan 3anucu MNetn. Paccka)kn, Kak oH HalLén pasHOCTMW.
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[TpaBuno BbIMUTAHUA YUCeN C !'

nepexoaom Yyepes AecATOoK:
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thoﬁu 13 ABY3HAYHOrO YMCNA BLINECTL OAHO3HAYHOR
WCNO, HAAO CHAYanNa BbIYECTb TY YacTb YMCNa,
KOTOPasn COAEPXMTCA B paspage eaAnHuY
YMEHbLUAEeMOro, a 3aTeM U3 AeCATKa BbIYeCTb
OCTaBWYICA YacCTb.







PABOTA TIO YYEBHHKY

O6bach, Kak u3 uicna 17 Bisecrs 8, ®, . %
MaTema'mKa
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Pa0ora B TeTpaau.
OTKpolTe TeTpaab, OTCTYNHUTE 4 KJIETOYKH, HANMUIIUATE YUCJIO0.

1o == 7 14 —17 11T—=8 14—4+8
1o=28 18 =98 11={ 17—7-—28
16—9 12 =0 11=86 =05

3. Ha nepBor nonke 6bi1o 10 KkHWr, a Ha BTO-
pou — 8. Ha ckonbko 6onblwe KHUr 6biio
Ha nepBoW nonke?

4. 3a 3umy bBops npountan 8 kHur, a [u-
Ma — Ha 5 KHuUr OGonbwe. CKONbKO KHWr
npountan [uma 3a 3ty 3umy?






PABOTA B TETPAﬂH
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1 VYcrtHo pewn 3apaun. CoegmHW NUHUENR KPY>KOK,
Ha KOTOpPOM 3anuMcaH HOMep 3ajayM, C KapTou-
KOHW, Ha KOTOPOM 3anucaHO €€ pellueHue.

@TaHﬂ HapucoBana 8 énouek. OHa
packpacuna 3 énodku. Ckonbko
€/104eK OCTaJ/IoCb packpacuTb TaHe?

+3=11]| .

e —1  (2) MNana Hawén 8 rpubos, a Bono-
as — Ha 3 rpuba MeHbwe. Ckonbko
ronbos Haweén Bonops?

—3=5
g (3) B caay nocagunu 8 s6n0Hb M

3 rpywu. Ha ckonbko 6onbuie s6-
JIOHb, 4eM rpyw, nocagunu B capny?



2 1) KpacHbiM UBETOM 3aKpacb KapTOYKWU, Ha KO-

TOPbIX 3anucaHbl npumepbl ¢ otBetoM 13, xén-
TbiM — ¢ otBetoM 14, a CWUHUM — Cc oOTBe-
Tom 15.
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2) 3anuwM Ha CcBOOOAHbLIX KapToykKax 3 HOBbIX
npumepa c otBetamu 13, 14, 15.




npOBepquaﬂ
1. lepBoe cnaraemoe 4, BTopoe /. Yemy paBHa cymma?
a) 12 0) 3 B) 11
2. YMeHbllaemoe 13, Bbluntaemoe /. HeMy paBHa pasHOCTb?
a)6 0) 10 B) 16
3. 1 pecaTtoK n 4 eanHUUbl. Kakoe 310 Ynuco?
a) 17 0) 14 B) 11
5. 3aa4a B KOTOPON 2 AeCTBMS Ha3bIBAETCS ...

a) coctaBHasg 0) mpocTas B) C/1I0)KHaA

INIPOBEPb: 11 6 14 COCT&BH&’



Pedgonekcus

MHe BCe NOHATHO.
A monoaeu!

sAcrapanca!




Monoaubi!
Cnacun6o 3a
paboTy Ha ypoke!
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LEJIOE - HACTb = HACTb

Bbluncrimre. icnonb3ynte 1abnivLy CrioXXeHuUs.

Ypok 1.1 [leiicTBusi criokenusi v Beruntanusi [JOQ NV[H P MA EMATHRA
BcnoMuHaeM To, YTO BaXKHO A1 YpoKa

< Ha3o0BUTE, HE BbIYNCIAA, YMC/Ia B OKOLLIKaXxX»:
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« Hangut a4yeHus BblpaxkeH
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8 4 BbIYUTAHUE YUCIIA U3 CYMMBbI

H3 CYMMBbI

HUW pa3HbiMu cnocobamun
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8 5 BbIYUTAHUE YUCIIA U3 CYMMbI
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4 1 BbMUTAHME CYMMbI U3 YUCTIA




